Klasa 5 – 17.04.

[bookmark: _GoBack]Temat: Mnożenie ułamków dziesiętnych przez liczby naturalne – zadania.


Proszę przepisać i przeanalizować poniższe zadania:
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Praca samodzielna:
Praca na ocenę, termin na odesłanie niedziela 19.04. godzina 12
Zadanie 1
Oblicz sposobem pisemnym:
a) 15,4 ∙ 6
b) 8,23  ∙ 5
c) 2,17  ∙ 6
d) 6,08  ∙ 56
e) 64  ∙ 0,9
Zadanie 55 i 57 – zadania poniżej – proszę pamiętać o wypisaniu danych, wykonaniu obliczeń sposobem pisemnym i podaniu odpowiedzi 
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55. Popatrz na cennik zamieszezony
obok, a nastepnie odpowiedz na po
nizsze pytania,

a) lle kosztujy trzy galki lodéw?

b) Jarek zamowil cztery gatki lodow
2 bita $mietang i polews czekolado.
wa. lle zaplacit?

©) Ile kosztuje szes¢ takich porcji lo-
dow, jak zaméwiona przez Jarka?

CENNIK
Lody - 1 gatka 1802
Bita émietana 12021

Polewa owocowa 09020
Polewa czekoladowa 1,152
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57.Kazdy z trzech kierowcéw trzech aut kupil 25 litréw paliwa. Ile
pieniedzy wydal na paliwo kazdy z trzech panéw?





